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Correction du DM pré EB n°2 : Embryologie

1/ Cc 2/ AD 3/ E 4/ D 5/ C
6/ CD 7/ AC 8/ E 9/ B 10/ BD
QCM1:C

A) Faux : C'est a J5/6
B) Faux : cavité liquidienne

D) Faux : 1/3 de 'ampoule

QCM2: AD

A)

B) Faux : Alerte au piége : La zone de nidation est une notion spatiale. Il faudrait parler de fenétre de nidation.
C) Faux : Alerte au piege (bis) : C'est mésenchyme extra-embryonnaire
D)
E)

vral
Faux
QCM3:E
A) Faux : hypoblaste et épiblaste (celui la vous ne pouvez plus vous tromper)
B) Faux : des cellules EPIBLASTIQUES
C) Faux : encore une fois EPIBLASTIQUES
D) Faux : c’est l'inverse, la plaque neurale se forme sous I'action inductrice de la chorde
E) Vrai
QCM4:D
A) Faux : morphologique !! je vous ai inventé un mot
B) Faux : 6 les zamis
C) Faux : J18 Il a pas confondre avec I'allantoide
D) Vrai
E) Faux

QCM5:C

Faux : c’est simultané
Faux : c’est DET

Faux : caudale
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QCM6:CD

Faux : mésoblaste latéral
Faux : gouttiére digestive
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QCM7:AC

Faux : Elle se forme lors de la S5.

Faux : Ce n’est pas haute mais basse.

QCMS8: E

A) Faux : Dans le cours, on parle de placodes cristaliniennes et-ron-optiques.
B) Faux : C’est céphalique et non caudal.

C) Faux : Remplacez optiques par cristalinniennes et tout est juste.

D)

E)

Faux : Les vésicules optiques ne proviennent pas de I'épibalste 2 mais du neurectoblaste !
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QCM9:B
A) Faux : les somatoméres donneront les muscles striés cranio-faciaux
B) Vrai

C) Faux : c’est le syndétome qui appartient au sclérotome, c’est donc le syndétome qui est le précurseur des tendons
D) Faux : c’est le dermatome et le myotome qui sont séparées par le myoceéle, sinon le sclérotome se trouve juste en
dessous du myotome sans cavité

E) Faux

QCM 10: BD

A) Faux : striéeeeeee

C)%x : c’est ppur 'hnypomere et ouiiii
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